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Questão 1 – No último balãozinho, a resposta do pai de Calvin se encontra destacada porque ele 

a) é muito autoritário com o filho. 

b) é impaciente com as artimanhas de Calvin. 

c) desconfiou de que Calvin havia aprontado alguma. 

d) não acredita na demonstração de afeto do filho.  

 

Questão 2 – Observe o princípio do diálogo entre Calvin e o seu pai: 

 

“Você me ama, pai?” – “Claro que amo, Calvin.”.  

 

Justifique o emprego da vírgula no trecho acima: 

A vírgula foi empregada para separar a fala, da forma de se chamar a pessoa com quem se fala.  

 

Questão 3 – Releia: 

 

“Você me amaria mesmo se eu fizesse algo ruim?” 

 

O conectivo destacado instaura, no contexto acima, a relação de: 

a) afetividade 

b) adversidade 

c) prioridade 

d) condição  
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